



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 26.07.2024 10:43
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **БТПП: Сред важните приоритети на Унгарското председателство ще бъдат бъдещето на кохезионната политика, намаляването на неравенствата в ЕС, както и справянето с незаконната миграция**

Дата: 26.07.2024 08:34

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Българската търговско-промишлена палата бе домакин на традиционната среща на Евроклуба във връзка с представянето на приоритетите на Унгарското председателство на Съвета на ЕС от 1 юли 2024г. Програмата включи три дискуссионни теми: постигнати резултати в периода на Белгийското председателство на Съвета на ЕС през първата половина на 2024 г., приоритети на Унгарското председателство на Съвета на ЕС...

Заглавие: **Засилване на сътрудничеството между БТПП и Сдружение "Жените в бизнеса и професиите София"**

Дата: 25.07.2024 23:55

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

В БТПП се проведе работна среща с Росина Тодорова, председател на Сдружение "Жените в бизнеса и професиите София". С председателя на БТПП Цветан Симеонов бяха обсъдени възможностите за сътрудничество между двете организации и реализирането на съвместни инициативи в подкрепа на професионалното и бизнес развитие на жените. Сдружението, което е член на БТПП, представлява официален клуб на международ...

Заглавие: **Приоритетите на унгарското председателство на Съвета на ЕС бяха представени в БТПП**

Дата: 25.07.2024 14:21

Медия: [Фондация Европа и светът](#)

На снимката отляво надясно: д-р Росен Ткаченко, председател на Унгаро-българската стопанска камара; Н.Пр. Миклош Борош, посланик на Унгария; Цветан Симеонов, председател на Българската търговско-промишлена палата; проф. Ингрид Шикова, председател на Евроклуба при БТПП, която показва кубчето на Рубик, включено в логото на унгарското председателство на Съвета на ЕС; Виане Де Вутерс Доплинтер, замест...

Заглавие: **Приоритетите на Унгарското председателство на Съвета на ЕС бяха представени в БТПП**

Дата: 25.07.2024 12:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Традиционна среща на Евроклуба с участието на дипломати, политици, банкери, предприемачи и журналисти Българската търговско-промишлена палата бе домакин на традиционната среща на Евроклуба във връзка с представянето на приоритетите на Унгарското председателство на Съвета на ЕС от 1 юли 2024г. Програмата включи три дискуссионни теми: постигнати резултати в периода на Белгийското председателство на ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
11)

Заглавие: **Започна новата процедура за "преброяване" на синдикатите и работодателите**

Дата: 25.07.2024 15:55

Медия: **Мениджър**

Започна новата процедура за признаване на национална представителност на организациите на работниците и служителите и на работодателите – така нареченото "преброяване" на синдикатите и работодателите, съобщи БНР. Процедурата се провежда според изискванията на Кодекса на труда на всеки четири години. Организациите ще представят необходимите документи до 12 ноември. Процедурата по преброяването пред...

Заглавие: **Мега-проектът на ЕС за електрическа "супермрежа"**

Дата: 26.07.2024 09:08

Медия: **TechNews**

OpenAI посяга към интернет търсенето – обяви SearchGPTЗахранването на електроенергийната мрежа с възобновяеми източници осигурява енергия без въглерод, но е парадоксално, че най-бързо движещият се продукт в света – електричеството – не се движи свободно от държава в държава в рамките на ЕС. И ето, че Брюксел смята да промени това – чрез изграждане на електропреносна "супермрежа". "Супер" се отнася...

Заглавие: **dormakaba: Ще увеличим значително екипа в центъра за бизнес услуги и инженеринговия хъб в София, както и в завода в Нови Хан**

Дата: 25.07.2024 17:04

Медия: **Economy**

Стартът на новата фабрика е планиран през 2026, над 200 ще достигнат служителите там – обявиха мениджъри на компанията пред Economy.bgПреди дни швейцарско-германската компания dormakaba обяви, че открива в България нов център за бизнес услуги, разположен в Capital Fort в София. Заедно с него dormakaba създаде и глобален инженерингов хъб в същата сграда, който предоставя услуги по разработка на про...

Заглавие: **Икономиката на САЩ е нараснала повече от очакваното през второто тримесечие**

Дата: 25.07.2024 16:13

Медия: **Инвестор.БГ**

Реалният брутен вътрешен продукт се е увеличил с 2,8% на годишна базаИкономическата активност в САЩ през второто тримесечие е била значително по-силна от очакваното. Това сочат първоначални данни на Министерството на търговията, цитирани от Ройтерс. Реалният брутен вътрешен продукт, измерващ всички стоки и услуги, произведени през периода април-юни, се е увеличил с 2,8% на годишна база, коригиран ...

Заглавие: **Важни промени, засягащи бизнеса в Румъния и работещите там българските компании**

Дата: 24.07.2024 11:43

Медия: **Утро Русе**

Няколко промени, засягащи бизнеса в Румъния, влязоха в сила от 15 юли. Информацията е полезна и за българските компании, работещи на съседния пазар, съобщи от Българо-румънската търговска камара. Мобилно приложение RO e-Transport вече е факт Министерството на финансите и ANAF (приходната агенция в Румъния) обявиха, че мобилното приложение RO e-Transport вече работи. То е част от система за елект...

Заглавие: **Мащабите на германската водородна програма**

Дата: 26.07.2024 08:33

Медия: **Икономически живот**

Германската програма EnBW тази седмица обеща 1 милиард евро за изграждане на тръбопроводи за пренос на чист водород като част от план за национална мрежа, която ще започне търговски операции до 2032 г. Германия залага на зеления водород, произведен чрез електролиза, задвижвана от вятърна и слънчева енергия, като алтернатива на изкопаемите горива. За някои това е хазарт, за други водещ световен при...

Заглавие: **Комисията по енергетика реши да се компенсира бизнесът заради скъпия ток – Бизнес**

Дата: 26.07.2024 06:03

Медия: [Informiran.net](https://www.informiran.net)

С 16 гласа "за" и 2 "въздържал се" членовете на парламентарната Комисия по енергетика гласуваха проект на решение за възлагане на Министерския съвет да приеме програма за предоставяне на компенсация на небитовите крайни клиенти на електроенергия, предаде БТА. Депутатите в комисията обединиха в едно внесените предложения от групите на "Възраждане" и от "ГЕРБ-СДС" за компенсиране на бизнеса от висок...

Заглавие: **Ивета Лазарова: Планираме бизнес форум с инвеститори от ОАЕ**

Дата: 26.07.2024 08:10

Медия: [Зарата](https://www.zarata.com)

Ивета Лазарова: Планираме бизнес форум с инвеститори от ОАЕ, съобщи за ЗАРАТА Извънредният и пълномощен посланик на арабската страна у нас е харесал курорта Старозагорски минерални бани като чудесно място за инвестиции Сключването на споразумение за сътрудничество между Стара Загора и подходящ сроден град в Обединените арабски емирства бе обсъдено вчера между председателя на Общинския съвет Ивет...

Заглавие: **Икономиката на Камала Харис може да е по-успешна от байдъномиката**

Дата: 26.07.2024 06:37

Медия: [Капитал](https://www.kapital.com)

Като кандидат за президент в миналото бившият калифорнийски сенатор настояваше за по-високи данъци и по-големи инвестиции в жилищното строителство В подготовката си да замени президента Байдън начело на листата на Демократическата партия вицепрезидентката Камала Харис е изправена пред предизвикателството да формулира собствената си визия за управление на американската икономика, която все още се бо...

Заглавие: **Защо държавата не е достатъчно активна в привличането на китайски инвестиции?**

Дата: 25.07.2024 21:52

Медия: [Инвестор.БГ](https://www.investor.bg)

Образованието е ключова област, в която България и Китай може да си сътрудничат, посочи Катя Стайкова В държавната политика на България липсва насоченост към привличането на китайски инвестиции – нещо, което други държави на ЕС правят успешно. Българските държавници не трябва да се страхуват да приоритизират инвестициите от Китай. Това коментира Катя Стайкова, изпълнителен директор на Българо-китай...

Заглавие: **Бизнесът настоя за 100% компенсиране при цени на електроенергията над 180 лева/МВтч. И ще го получи**

Дата: 26.07.2024 03:33

Медия: [Informiran.net](https://www.informiran.net)

С 16 гласа "за" и 2 "въздържал се" членовете на парламентарната Комисия по енергетика гласуваха проект на решение за възлагане на Министерския съвет да приеме програма за предоставяне на компенсация на небитовите крайни клиенти на електроенергия, предаде БТА. Депутатите в комисията обединиха в едно внесените предложения от групите на "Възраждане" и от "ГЕРБ-СДС" за компенсиране на бизнеса от висо...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 6)**

Заглавие: **Пресяват работодатели и синдикати**

Дата: 25.07.2024 12:44

Медия: [Clinica.bg](https://www.clinica.bg)

Започна процедурата за признаване на национална представителност на организациите на работодателите и на синдикатите. Това съобщи от социалното министерство. Към момента със статут на национално представителни са два синдиката - КНСБ и Подкрепа, както и пет работодателски организации - БСК, КРИБ, АИКБ, ССИ, БТПП. С новата процедура обаче броят им може да се промени. Организациите, които искат да б...

Заглавие: **Емигрантските пари над 1.32 млрд. евро**

Дата: 26.07.2024 08:10

Медия: [Economynews](#)

След трудните времена на ковид кризата потоците от пари, които пребиваващите в чужбина българи изпращат в родината, отново растат и подобряват рекорди. Само през май у нас по тази линия са влезли 182.1 млн. евро, показва статистиката на БНБ. Това е нов пик. Предишният рекорден "урожай" - 172.2 млн., бе отчетен през май 2023 г.. През цялата минала година емигрантските пари за първи път надхвърлиха ...

Заглавие: **"Дойче бан" съкращава 30 000 души**

Дата: 26.07.2024 02:08

Медия: [News.bg](#)

Германският железопътен оператор "Дойче бан" обяви в четвъртък плановете си да съкрати 30 000 работни места, което представлява около 9% от работната му сила, след като през първата половина на 2024 г. е реализирал нетна загуба в размер на милиард евро. Съкращенията, засягащи предимно административни длъжности, ще бъдат извършени през следващите пет години, като през тази година се очаква да бъдат...

Заглавие: **Вадят заплатите на светло, жените равнис с мъжете!**

Дата: 26.07.2024 08:19

Медия: [Мироглед](#)

По-големите работодатели ще трябва да извадят на светло заплатите, които дават на мъжете и жените във фирмата, като целта е да се преодолее неравенството в заплащането между двата пола за една и съща работа. Това предвижда европейска директива от 2023 г., която страните членки трябва да въведат в националното си законодателство до 7 юни 2026 г., пише Телеграф Година след този срок по-големите фирм...

Заглавие: **Средната заплата в България е 2198 лева срещу 3796 евро в Германия**

Дата: 25.07.2024 18:18

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

Хамбург се отличава с най-високите възнаграждения в страната. В Германия заплатите са високи в контекста на европейските стандарти, като в западната част на страната обикновено се заплаща повече отколкото в източната. Освен това, жените все още получават по-малко от мъжете. Актуалната статистика, публикувана от Федералната агенция по труда, потвърждава тези известни факти и предоставя информация за ...

Заглавие: **Александър Кашъмов: Колко дела шамари срещу медиите ще започнат, ако юридическо лице може да претендира за болки и страдания - у нас има над половин милион фирми и 560 институции**

Дата: 26.07.2024 08:55

Медия: [24 Часа](#)

 Това е крехък баланс, който и ЕС следи с голямо безпокойство. Неслучайно беше приета директивата за SLAPP делата, казва известният адвокат и правозащитник И още акценти в интервюто Фирмите и институциите не могат да изпитват негативни преживявания, защото не са живи хора Много политици и институции у нас желаят с пари на данъкоплатеца да преследват своите критици Поне от 5 до 8 с...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 8)

Заглавие: **Българо-румънската търговска камара кани на INDAGRA FOOD**

Дата: 26.07.2024 07:31

Медия: [Arena media](#)

Международното изложение за храни INDAGRA FOOD ще се проведе между 30 октомври и 3 ноември 2024 г., в изложбения център Romexpo в Букурещ. Форумът ще бъде в зала B1, както и на откритите платформи около залата. INDAGRA FOOD представя най-новите тенденции в месната и хранително-вкусовата промишленост както на румънския, така и на международния пазар. Форумът е насочен към производители, дистрибутор...

Заглавие: **Либерализацията на пазара на ток от началото на 2026 година изправя битовите потребители пред енергийна бедност**

Дата: 26.07.2024 07:35

Медия: [ПИК](#)

Последвайте ни в Google News Showcase Либерализацията на пазара на електрическа енергия от началото на 2026 година изправя битовите потребители пред рискове от повишаване и нестабилност на цените на тока, и дори пред енергийна бедност. Това е предупреждение от от Икономическия и социален съвет, който излиза със свое становище по темата. Съветът подчертава необходимостта да се приемат мерки за прео...

Заглавие: **Унгария взема заем от 1 милиард евро от китайски банки**

Дата: 26.07.2024 06:03

Медия: [Informiran.net](#)

Унгарското правителство, което се сблъсква с трудна финансова ситуация, се е обърнало към китайски банки за заем от 1 милиард евро през пролетта. Това обяви днес Националната агенция за управление на дълга (АКК), цитирана от Франс прес и БТА. Това споразумение, сключено през април с Китайската държавна банка за развитие, Банката за внос и износ на Китай и унгарския клон на "Банк ъв Чайна лимитед" ...

Заглавие: **Посланикът на ОАЕ харесал Старозагорски минерални бани като чудесно място за инвестиции**

Дата: 25.07.2024 20:10

Медия: [Зарата](#)

Извънредният и пълномощен посланик на ОАЕ с председателя на ОбС Стара Загора Ивета Лазарова Планираме бизнес форум с инвеститори от арабската страна, съобщи председателят на ОбС Стара Загора Ивета Лазарова Сключването на споразумение за сътрудничество между Стара Загора и подходящ сроден град в Обединените арабски емирства е било обсъдено вчера между председателя на Общинския съвет Ивета Лазарова ...

Заглавие: **Кремъл е загрижен заради ускоряващата се инфлация в Русия**

Дата: 25.07.2024 18:32

Медия: [Dotbg.bg](#)

Кремъл е загрижен от високата инфлация в Русия, ускорена от рязкото увеличаване на публичните разходи, предназначени за подкрепа на военните действия на страната в Украйна. Това съобщи Франс прес, цитирайки изказване на говорителя на Кремъл Дмитрий Песков. "Налице са определени инфлационни процеси, бъдещи безпокойство в правителството и централната банка. Мерките за овладяване на инфлацията са еди...

Заглавие: **Доброволци и охранители с високопроходима техника на място в Елин Пелин**

Дата: 26.07.2024 09:02

Медия: [Bunt](#)

Охранители от Делта Гард съдействаха на властите за справяне с бедствието в Елин Пелин. Страховито бедствие връхлетя община Елин Пелин снощи. Склад за фойерверки се възпламени. Експлозиите все още продължават. Един човек загина, лекарите се борят за живота на дъщеря му, също била на място и с 85% изгаряния, а двама души са в неизвестност. Една от най-големите охранителни фирми стана част от спасит...

Заглавие: **Криминалист: Версията за умишлен палеж в складовете край Елин Пелин стои на дневен ред**

Дата: 26.07.2024 09:53

Медия: [Хасково нет](#)

Иван Савов не изключи възможността все още да има живи хора вътре Версията за умишлен палеж в складовете край Елин Пелин стои на дневен ред. Това заяви криминалистът Иван Савов в ефира на "Здравей, България". "Вчера първото ми разсъждение по темата беше свързано с някаква авария или небрежност от страна на работещите. След като проведох разговори с хора, които са запознати с материята, получих увер...

Заглавие: **Закъсалата Унгария е взела заем за 1 млрд. евро от Китай**

Дата: 26.07.2024 10:02

Унгария е взела заем един милиард евро от китайски банки по-рано тази година, съобщи нейната агенция за управление на дълга в четвъртък (25 юли), тъй като страната-членка на ЕС е изправена пред трудна финансова ситуация. Унгарското правителство не обяви сделката, която беше съобщена за първи път от местния сайт за финансови новини Portfolio въз основа на публично достъпни данни. Будапеща е изтегли...